
Aktuellt på 
VästKom

Hänt i veckan...

vecka 36 | 2024

Projekt Millennium
Patientresor har testats

De senaste veckorna har det varit End to End (E2E) tester där många 
patientresor har testats för att säkerställa att alla steg fungerar och 
att systemet är redo. De som har deltagit från kommunerna är de 
verksamhetsexperter som kommunerna sedan lång tid tillbaka har 
gett behörighet och mandat att hantera design och tester. 

Den superlånga patientresan som genomfördes under förra veckan 
gick över förväntan med några små gupp på vägen som rättades till 
omedelbart. Någon annan patientresa hade några fler rättningar 
men dessa justerades under dagen. 

Vi ser framtiden an med tillförsikt.

| Ann-Charlotte Nyrén, Huvudprojektledare

Nu är det inte många dagar kvar innan slutanvändarna ges möjlighet 
att påbörja sin utbildning - måndagen den 16 september! 

Innan dess ses ett gäng medarbetare från etapp 1 för en genomgång 
och dialog kring utbildningsmaterial för den så kallade basutbildning-
en.

Tidsomfattning för respektive tilläggsutbildning är också reviderad. 
Tidsomfattningen är från 45 minuter till 2 timmar per tilläggsutbild-
ning.

| Annelie Amigelius, Delprojektledare Utbildning

Ledningsråd Elevhälsans arbete är att kommunicera och 
förankra arbetet som genomförs

Ledningsrådets arbete ska vara att stärka samarbetet mellan 
kommunerna och regionens hälso-och sjukvård för att våra barn 
ska få en likvärdig elevhälsa med hälsofrämjande och förebyggande 
insatser genom att;

•	 Hantera de identifierade processerna och genom det uppfylla 
Vision och effektmål som kommunerna och regionen har 
undertecknat gemensamt

•	 Ta fram länsgemensamma riktlinjer och rutiner med regionens 
hälso-och sjukvård

•	 Stödja arbetet med Millennium vad gäller länsgemensam 
design

•	 Kommunicera och förankra arbetet som genomförs 

| Anna Lindelöf, Delprojektledare / Införandeansvarig Elevhälsan och 
förskola

Beredning Hjälpmedel har startat upp!

•	 Arbete med upphandling av gemensam plattform och lite frå-
getecken kvarstår gällande fullmakter som kommer att skickas 
ut via kommunalförbunden troligtvis under nästa vecka.

•	 I Workshops för kunskapsöverlämning av projeket Digitala 
hjälpmedel i samverkan till ordinarie linje har hjälpmedelscen-
tralen, samverkansfunktionen och koncerninköp tillsammans 
tittat på sina processer och checklistor.

•	 Beredning Hjälpmedel har haft ett första möte under veckan 
och ambitionen är att framöver skapa möjlighet för bra för-
ankring och beredning i ärende inom området hjälpmedel och 
inför Ledningsråd hjälpmedel.

| Maria Olsson, Strateg Hjälpmedel och digitalisering

Hälso- och sjukvårdsteamet

Snart påbörjas utbildning i Millennium på bred front!

Spännande dagar även den här veckan med tre höjdpunkter och 
högsommarvärme!

Kristinas penna

Måndag var närmast lite högtidlig, med upp-
start av arbetet med Hälso- och sjukvårdsav-
talet. Genom klok processledning av vår egen 
Malin Swärd Davidsson och VGRs Jenny Nils-
son, skapades ett gott samtalsklimat från start. 
Redan under de första tre timmarna dök olikhe-
ter och krokigheter upp på bordet. Det samlade 
intrycket är att deltagarna vill varandra väl och 
framför allt vill alla få en större tydlighet i ansvar 
och roller, för att kunna komma till sin rätt i sitt 
eget uppdrag. Allt för invånarens och patien-
tens bästa.

Veckans andra höjdpunkt var att kliva in i våra 
nya rum i lokalerna på GR. Att sitta mer sam-
lat och samtidigt flexibelt på en relativt liten 
yta, kommer att främja samarbetsklimatet och 
vi-känslan. Johanna och Tina har tänkt, färgko-
ordinerat, pysslat och gjort det väldigt fint. 

Veckans tredje höjdpunkt var gemensam pla-
neringsdag med kommunalförbundens enhets-
chefer och beredning för hälso- och sjukvård. 
Även här var det öppna samtal,  om olikheter i 
syn på uppdrag och roller som det sattes ord på, 
till nytta för framtida samarbete. 

| Kristina

Arkiv nyhetsbrev 2024
Här hittar du tidigare Nyhetsbrev som gått ut till personal, 

AU och förbundsdirektörer

Kalendern
11 september	 Höstens första Mötesforum Millennium
12 september	 Beredningsgrupp Chefsgrupp Millennium
12 september 	 Chefsgrupp KFB och VästKom
24 september	 APT september, GR Sjuan
24 september	 Invigning av våra lokaler
25 september	 Chefsgrupp Millennium Kommun
10 oktober		 VästKom Styrelse, Regionens Hus Vänersborg
10 oktober		 Chefsgrupp KFB och VästKom
15 oktober		  Beredningsgrupp Chefsgrupp Millennium
23 oktober		  APT oktober, GR Sjuan
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Må gott och ha en fin helg! 
Kristina och Johanna
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Nästan en hel vecka på plats och vi har hunnit nyttja våra ytor, med lite småjus-
teringar och kompletteringar utefter vägen. Jag har bara gått fel ett par gånger 
med kaffekoppen i näven...

Skön feeling i nya lokalerna!

En fullmatad vecka för Hälso- och sjukvårdsteamet

Hälso- och sjukvårdsteamet

•	 I veckan har vi lyssnat på ett spännande seminarium kring 
Nyckeltal god och nära kommunal primärvård i Göteborgsregi-
onen 2023 som Theresa Larsen, Åsa Nilsson & Miriam Hansen 
FoU i Väst höll i. Seminariet går att titta på i efterhand (fram till 
16 september).

•	 Nyckelrapporten hittar du [här].

•	 Samverkansgruppen för  läkemedel Region-kommun har haft 
möte, där information gavs kring nya upphandlade leveran-
törer av läkemedel. Detta kommer att beröra både region 
och kommuner under 2025 samt hur regionen arbetar för att 
logistiken ska gå så smidigt som möjligt.

•	 En planeringsdag tillsammans med Chefsgrupp och Beredning 
hälso- och sjukvård har genomförts där vi tillsammans går från 
klarhet till klarhet kring uppdrag, ärendeprocesser och besluts-
processer mellan kommunalförbund och VästKom. En mycket 
givande dag, tack alla som deltog.

•	 Översyn av revidering av vissa styrande länsgemensamma 
dokument har påbörjats tillsammans med regionen, så som 
Riktlinjen för omhändertagande av avlidna med bilaga Bårhus-
remiss även Riktlinje för SIP är under omhändertagande.

•	 Inom kunskapsstöd har vi haft dialog kring hur vi sätter 
nomineringsprocessen för Regionala processteam, RPT, där 
kommunala representanter förväntas delta.

•	 Implementeringsmaterialet för egenvård är färdigarbetat, nu 
ska det ”bara” godkännas, så hoppas vi kunna publicera detta 
i nästa vecka.

| Angela Olausson, Strateg Nära vård

Vi sitter numera utmed ytterfasaden på våning 
4 och en utsikt över den myllrande trafiken på 
E6:an utanför fönstret, bara en korridor bort 
från vår tidigare plats. 

Veckan har slagit rekord i värme i september 
och solen skiner rätt in, då är det gott med 
gardiner att dra för. Filtarna som vi förberett 
med i en korg har vi inte behövt nyttja än heller 
förresten!

Det lilla rosa rummet längst in i våra lokaler till-
hör Kristina med assistenten Johanna alldeles 
utanför. Rummet delar Johanna med Huvud-
projektledare och Administratören för Projekt 
Millennium.

Loungen bjuder på avkoppling, ett kort samtal 
och en kopp kaffe, eller plats för arbete med de 
extra arbetsplatser som vi utrustat ytan med. 
De platserna är bokningsbara via kalendern i 
Oulook, men är de lediga när du dyker upp så 
välkommen för en stunds arbete! Här har även 
Maria sin arbetsplats.

Ytan har tagit upp den petrolblå tonen med 
komplementfärgen orange så allt gifter sig så 
bra med det som vi hade med oss från våra ti-
digare arbetsytor. Möblemanget är återbruk i 
mesta möjliga mån, en del har vi ärvt från GR 
och annat smått har vi behövt komplettera 
med - även det begagnat!

Våra två konferensrum har fått en orange 
touch. Det stora konferensrummet kommer till 
stor del att fungera som sambandscentral för 
Projekt Millennium-gängets möten och har ut-
rustats med snurriga fåtöljer. Det lilla bjuder på 
en konferensdel för upp till fem deltagare men 
också en arbetsplats som är möjlig att boka 
som Lilla konferens.

Åtta permanenta arbetsplatser finns och vid 

behov även möjlighet att sitta i konferensrum-
men men även i loungen!

 Välkommen att titta in när du har vägarna för-
bi!

| Johanna Hansson, Administratör

Rummen som vi har flyttat in i 
bjuder på färg i mängd! 

https://goteborgsregionen.se/kunskapsbank/fouivastsrapporterochpagaendestudieromnaravard.5.130f02f217ce99065d0107b8.html

